
令和元年（２０１９年）１２月 ２３日（月） 

議  事  日  程  第   ３３   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第１００号議案 町田市まち・ひと・しごと創生基金条例 

第１０１号議案 町田市表彰条例の一部を改正する条例 

第１０２号議案 職員の職務に専念する義務の特例に関する条例の一部を改正する条 

        例 

第１０３号議案 昭和天皇の崩御に伴う職員の懲戒免除及び職員の賠償責任に基づく 

債務の免除に関する条例を廃止する条例 

第１０４号議案 町田市特別会計条例の一部を改正する条例 

第１０５号議案 町田市財政調整基金条例の一部を改正する条例 

第１０６号議案 町田市公共施設整備等基金条例の一部を改正する条例 

第１１３号議案 町田市小野路宿里山交流館条例の一部を改正する条例 

第１４３号議案 町田市一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第１４４号議案 町田市長等の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第１４５号議案 町田市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改 

正する条例 

第１４７号議案 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関 

係条例の整備に関する条例の一部を改正する条例 

第１３１号議案 東京都と神奈川県の境界にわたる町田市と相模原市との境界変更に 

ついて 

第１３２号議案 町田市と相模原市との境界変更に伴う財産処分に関する協議につい 

        て 

第１３３号議案 町字区域の変更について 

第 ９８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第１１１号議案 町田市わくわくプラザ条例の一部を改正する条例 

第１１２号議案 町田市介護保険高額介護サービス費等資金貸付基金条例の一部を改 

正する条例 

第１４６号議案 町田市病院事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の一部 

を改正する条例 

第１３５号議案 町田市美術工芸館の指定管理者の指定について 



第４ 健康福祉常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １５ 号 心身障がい者自動車燃料費（ガソリン等）助成を求める請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第１０７号議案 町田市消防団に関する条例の一部を改正する条例 

第１０８号議案 町田市博物館資料収集基金条例の一部を改正する条例 

第１０９号議案 町田市美術品等収集基金条例の一部を改正する条例 

第１１０号議案 町田市立国際版画美術館条例の一部を改正する条例 

第１２５号議案 町田市立学校施設の開放に関する条例の一部を改正する条例 

第１３６号議案 藤の台学童保育クラブ外１１箇所の指定管理者の指定について 

第１３７号議案 大戸のびっ子学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１３８号議案 南つくし野学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１３９号議案 鶴川第二学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１４０号議案 山崎学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１４１号議案 玉川学園子どもクラブころころ児童館及びころころ学童保育クラブ 

の指定管理者の指定について 

第１４２号議案 小山中央学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第６ 文教社会常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １２ 号 並木町会の独立に関する請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第７ 第１１４号議案 町田市あき地の環境保全に関する条例の一部を改正する条例 

第１１５号議案 町田都市計画事業等による被買収者に対する住宅等の資金利子補給 

条例を廃止する条例 

第１１６号議案 町田市ラブホテル建築の規制に関する条例を廃止する条例 

第１１７号議案 町田市住居表示整備審議会条例の一部を改正する条例 

第１１８号議案 町田市営住宅条例の一部を改正する条例 

第１１９号議案 町田市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部 

を改正する条例 

第１２０号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第１２１号議案 町田えびね苑条例の一部を改正する条例 

第１２２号議案 町田市緑の保全と育成に関する条例の一部を改正する条例 

第１２３号議案 町田市水洗便所改造工事等資金貸付条例を廃止する条例 

第１２４号議案 町田市下水道条例の一部を改正する条例 

第１２６号議案 町田市熱回収施設等（仮称）整備運営事業に関する施設整備工事請 

負契約の変更契約 

第１２７号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲート新築工事請負契約の変 

更契約 



第１２８号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲート整備工事（その２）請 

負契約の変更契約 

第１３４号議案 字区域の廃止及び町区域の変更について 

第 ９８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第 ９９ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市下水道事業会計補正予算（第２ 

号） 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第８ 第１４８号議案 ３Ｒ推進課車両による物損事故に係る損害賠償請求事件の和解につ 

いて 

第９ 議員提出議案第 ２４ 号 境川の早期改修と令和元年台風第１９号による早期復旧等 

に関する意見書 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第10 議員提出議案第 ２３ 号 災害時などの救命活動を促進すべく医師の立場に立った法 

整備を求める意見書 

   議員提出議案第 ２５ 号 あおり運転に対する厳罰化とさらなる対策の強化を求める 

意見書 

   議員提出議案第 ２６ 号 スパイ防止法の制定を求める意見書 

   議員提出議案第 ２７ 号 骨髄移植等によりワクチンの再接種が必要となった者への 

接種費用を助成する制度の創設を求める意見書 

議員提出議案第 ２８ 号 柔軟仕上げ剤などに含まれる香料の成分表示などを求める 

意見書 

   議員提出議案第 ２９ 号 風水害に備えた安全対策を求める決議 

   議員提出議案第 ３０ 号 大学入試への民間英語試験と国語と数学の「記述式問題」 

導入の中止を求める意見書 

   議員提出議案第 ３１ 号 「桜を見る会」について安倍首相の説明責任を果たすこと 

を求める意見書 

 

第11 議員派遣について 

 

第12 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


